

鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

HEBI DAILY

鹤壁日报报业集团出版

2019年10月30日

己亥年十月初三 星期三
总第9087期 今日四版

核心价值观
社会 主义

富强 民主 文明 和谐

——国家层面的价值目标

自由 平等 公正 法治

——社会层面的价值取向

爱国 敬业 诚信 友善

——公民层面的价值准则

马富国郭浩带队到省对接工作

本报讯 为深入贯彻落实习近平总书记考察调研河南时重要讲话精神，10月28日、29日，市委书记马富国、市长郭浩带队，就推动黄河流域生态保护和高质量发展、落实省政府《关于支持鹤壁市建设高质量发展城市的指导意见》、

“十四五”规划编制等，到郑州与省直有关部门和单位进行工作对接，进一步了解把握相关行业、领域的发展形势和政

策导向，巩固提升了前期沟通成果，就一些重大事项、重点项目交换了意见，并明确商定了一系列具体事项和具体工

作。市有关领导及市直相关部门负责同志参加。

(何诗薇)

聚力“六城联创”共建富美鹤城
六城：国家级文明城、生态城、园林城、食安城、健康城、双拥城

我市以“六城联创”为载体，着力实施城市精细化管理

下足绣花功夫 提升城市品质

□本报记者 王帅

清理占道经营，城市更规范了；规范广告牌匾，城市更整洁了；植绿增绿补绿，点亮城市夜景，城市更亮丽了……今年年初以来，我市各县区大大小小的变化，让广大人民群众真切感受到了城市生活更方便、更舒心、更美好。

自今年我市组建市城市管理局以来，全市城市管理系统坚持以人民为中心，以“六城联创”为载体，用法治思维、匠心精神、绣花功夫，推动城市高质量发展，全面提升了城市管理共治、精治、法治、慧治水平。

树立法治思维，提升队伍素质

渣土车沿路抛撒、流动商贩以路为市、夜间占道烧烤等，常常成为市民的投诉热点，也是城市管理工作的重点、难点。靠巡查、靠劝导，还要靠法治。

段志威是鹤壁市城市管理执法支队的执法人员。身在一一线的他觉得现在的执法工作越来越规范，要求也越来越高了，如执法时除了要穿制服、带执法记录仪和执法证等“标配”，还要对行政执法的受理立案、调查取证、审核决定、送达执行等全部过程进行记录，做到行动案件的可回溯管理。

“拿查处渣土车扬尘污染为例，在现场调查取证前，我们要向渣土车公司发放行政执法事先提示卡，告知对方可能违法行及后果；在作出行政处罚决定前，向对方下达行政处罚书中指导书，告知其违法原因，提出改进措施，如有异议，对方可提出申辩、听证；行政处罚后，还要对办案人员文明、廉洁、依法执法情况进行回访。”段志威坦言，所有作出的小处罚都要有法有据，如何严格、公正、文明执法成为他在实际工作中不断揣摩的课题。

解决城市治理顽症，还要善于运用法治思维和法治方式。今年7月，我市城市管理系统全面推行行政执法公示制度、执法全过程记录制度、重大执法决定法制审核制度，主动接受群众监督，进一步维护了人民群众合法权益。

“为城市管理提供坚强的



分布在淇滨区主要道路节点的景观小品造型别致。



淇滨区街头充满自然气息的景观小品。



淇滨翠园风景如画。



灯光璀璨的新世纪广场。

景串联城市景观，避免大拆大建，增加了绿化层次，丰富了植物造景形式。”鹤山区市政园林处冯巍巍说。

夜幕降临，华灯绽放。散发着柔光的绿化带，造型别致的楼宇，流光溢彩的景观小品，在彩色灯带的装扮下交相辉映。如果从空中俯瞰，灯火辉煌的鹤城更加璀璨夺目。去年年底，我市启动的灯光亮化工程点亮了城市“夜的美”，城市形象再次提升。

炫彩夺目的城市光影秀，干净整洁的街道口，遍布街头的公园游园……市民纷纷称赞鹤壁城市面貌越变越美。这些美好的场景正是来自城市管理人员的精心雕琢，以匠心精神创造了与人民群众生活需求相匹配的居住环境。

下足绣花功夫，打造精细城管

行走在淇县街头，尤其到淇

走的一名小学生看到地上有纸屑，他便捡起来顺手扔进了附近的垃圾桶。

文明意识从小抓起，文明行为从小事做起。记者在街头、商场、超市等公共场所，多次见到小学生的此类文明行为。

记者从我市多所小学了解到，为培养孩子们的文明意识，学校开展了“文明课堂”“交通安全”“志愿服务”等一系列的活动。

“我们多次组织师生在校门

口及周边公园开展‘清洁家园’的活动，孩子们捡垃圾、擦拭橱窗、摆放自行车等行为，使我们的家园焕然一新，活动也进一步增强了孩子们的文明意识。”淇滨区漓江小学贾老师说。

市湘江小学学生李佳豪告诉记者：“创建文明城市关乎每一个大人，也关乎每一个孩子，我要争当文明先锋，在家里要尊敬老人，在学校要团结同学，在公共场所要爱护公物、保护环境，在社会上要遵纪守法、争做文明好少年！”

我市街头、商场、超市等公共场所

小学生尽显文明范儿

□淇河晨报首席记者 李丹丹

10月16日12时许，小学生放学高峰期，在淇滨区嵩山路与淮河路交叉口，记者看到，市淇滨小学的学生正按照交通规则排队过马路。

10月20日，在兴鹤大街某大型商场的收银台，等待结账的消费者排起了长龙，一名小学生和父母来到收银台，该学生提醒父母：“老师教导我们，要做文明人，购物要自觉排队。”

10月29日上午，在黄河路行

浚县黎阳街道黎阳小区

旧墙展新颜 文明润心田

本报讯 (记者 王利英

通讯员 王岩)“以前到处都是小广告的旧墙面变成了图文并茂的彩绘墙，看着舒心多了。以前抢车位现象如今不见了，家家户户都按照停车位停车，住着顺心多了。”10月29日，家住浚县黎阳街道黎阳小区的贾先生说。

为提高市文明城市创建的参与度和满意率，引导他们自觉成为文明城市创建的践行者、宣传者、监督者，该县

通过多种形式进行创文宣传，在企事业单位、学校、医院、社区、居民小区张贴文明城市创建宣传海报，背街小巷墙面绘制文明礼仪、讲文明树新风、市民文明公约、公民道德规范、邻里和谐等主题宣传融入居民生活，引导人们遵德守礼，共创文明，提升城市品位。

在浚县，像黎阳小区这样大变样的地方还有很多。

阮金泉调研指导鹤壁纪检监察工作时指出
以主题教育为契机
努力开创纪检监察工作新局面

本报讯 (记者 温豫敏)10月29日，省纪委副书记、省监委副主任阮金泉，省纪委监委刘建国率队到鹤调研指导纪检监察工作，督导有关重点案件，实地了解我市纪检监察举报平台建设、网络信息化建设推进情况，并召开座谈会听取有关意见建议。市委常委、市纪委书记、市监委主任冯芳喜参加。

阮金泉对我市今年年初以来纪检监察工作取得的成效给予充分肯定。他强调，要进一步提升政治站位，认清形势、正视差距，查找问题、研究对策，加强政治建设，抓好政治监督、做实日常监督，在遏增量、减存量上持续发力，进一步净化、优化鹤壁政治生态；要突出重点，抓住关键，以“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机，上下联动、横向联合，抓好脱贫攻坚、扫黑除恶、重复信访等专项治理，扎实开展漠视群众利益问题专项整治，切实解决群众关注的热点难点问题，增强群众的获得感幸福感安全感；要抓好以案促改，通过查办案件形成震慑、完善制度标本兼治，警示教育筑牢防线，持续保持高压态势，一体推进“三不”机制；要严把选人用人关，对纪检监察干部要高标准严要求，做到“六个必须、六个过硬”，打造忠诚干净担当的纪检监察干部队伍。

链接

“六个必须、六个过硬”：必须加强政治建设，对党忠诚，做到政治过硬；必须加强能力建设，提升专业素养，做到本领过硬；必须敢于担当，有斗争精神，做到担当过硬；必须加强作风建设，树立良好形象，做到作风过硬；必须加强纪律建设，严守各项纪律，做到纪律过硬；必须加强廉政建设，严格自律，做到廉洁过硬。

守初心、担使命·情暖百姓在行动

►2版

鹤壁天淇汽车模具公司以智能化提升生产效率和产品质量
成为国际知名汽车品牌供应商

本报讯 (记者 李雪婷 通讯员 李攀)“得益于鹤壁良好的政商环境和开发区对企业发展的大力支持，近年来，公司不断加大科技创新力度，加快推进产业优化升级，向高端化、智能化、绿色化方向发展。”日前，位于鹤壁经济技术开发区的鹤壁天淇汽车模具有限公司(以下简称天淇模)副总经理石炳欣说，“今年在全球汽车行业市场不景气的情况下，公司依然实现高质量发展。1月至9月完成产值9100万元，确保全年稳中有升的发展势头。”

凭借高质量的产品，天淇模打开了全球高端汽车模具市场的“大门”。目前企业产品客户群已由国内中档汽车提升至宝马、奔驰、劳斯莱斯、通用、大众等国际知名品牌和国内南北、北汽、广汽、上汽等核心汽车生产厂家。近年来，天淇模大力推进设备智能化升级改造，引进顶级高精密汽车覆盖件模具制造设备，如机器人激光切割、大型龙门CNC、大型冲压等设备。车间集合德国TMQ-EU全套模具智能生产技术，利用集团自主研发的汽车模具产业链服务平台(X3,X7)系统控制，实现了模具加工过程的整体智能化管理控制，在去年被评为省级智能车间。该企业还是我省唯一的专业汽车模具制造企业、国家高新技术企业。

“通过智能加工车间全程序化、无人化的生产，消除了手工操作带来的累积误差，产品精度由0.2mm提升为0.05mm，达到国际领先标准。”石炳欣说。

智能加工车间建成后，车间年加工能力由200套1600吨高精汽车覆盖件模具，提升至年产600套5000吨高精汽车覆盖件模具，生产效率显著提高。

“随着智能加工车间的建成，我们在生产效率、产品质量、生产环境等方面有了明显的提升。”石炳欣说。

智能加工车间建成后，车间年加工能力由200套1600吨高精汽车覆盖件模具，提升至年产600套5000吨高精汽车覆盖件模具，生产效率显著提高。

记者在车间还看到，繁忙的生

产线每天生产大量产品，但车间地面上却很整洁，不见废料垃圾。

原来，车间采用轻切削的加工方

法，解决了传统加工制造过程中切削液辅助加工的废液污染问题，同时，加工完成的铁屑自动收集至废料箱中。

由铸件运送厂家回炉重铸，实现了废料收集自动化，让生产过程更加环保。

(下转第二版)

我市集中供热管网处于注水试压状态
供热单位为行动不便用户
交费提供上门服务

本报讯 (记者 王帅)今冬供热已经进入倒计时，集中供热管网已处于注水试压状态。我市城市管理部门、供热单位等责任主体做好能源储备、设施检修调试工作，确保稳定、优质、足量供热；供热单位开展上门维修、服务进社区等活动，全面提升集中供热保障能力和服务水平，用“暖冬”换“暖心”。

10月25日，记者从市城市管理局了解到，从今年年初到目前，全市(含两县)新增集中供热覆盖面积已超过300万平方米。我市集中供热准备工作已于9月初启动，目前已完成调试换热站等工作，集中供热管网处于注水试压状态。

为推动全市正在开展的“守初